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1. MNMepBUYHbLIA OCMOTP U KOHCY/bTaLUMA Bpaya niaTHbIe. OBLﬁaﬁ"'ﬁgﬁMOCTb NleyeHuna onpegensaeTca
COrNacHO MNNaHy /fleYeHUs, NpessioKeHHOMYy Bpadvyom. [MnaH neyeHua ABnseTcA NpuUbAU3UTENBHOM
CMeTOW. B cnyyae BO3HMKHOBEHMUA HEOBXOAMMOCTU U3MEHEHMA B NIaHE N€YEHUA, Bpay COrNacyeT 310 €
nauneHTom.

2. MauneHT onnaymMBaeT TepaneBTUYECKOE NIeYeHNe NOC/e KaxAoro npMema y Bpaya 3a npogenaHHble
MaHUMYyNALMM NO pacLleHKaM AeMCTBYIOLWEro, Ha MOMEHT OM/aTbl, NPENCKypaHTa.

3. Onnata opToneanYecKoro sieyeHus (3y6Horo NpoTe3MpoBaHMaA) NPOM3BOANUTCA ABYMSA YaCcTAMM:

- 50% cymmbl OnnavMBaeTca Noc/ie CHATUA CNENMKOB,

- 50% cymMbl Npu yCTaHOBKE NpoTe3a NauMeHTy (Ha BPEMEHHDBIN UM MOCTOAHHbIN LLEMEHT).

4. MNpw U3roToBNEHUM NPOTE30B C ONOPON Ha MMNNaHTaTbl onnaymeaetca 100% xMpypruyeckas 4acTb, a
opToneauyeckas onaavnBaeTca CornacHo n.3 (4Bymsa YacTamu).

5. Onsata CTOMaTO/NIOrMUYECKUX YCAYr npoussogutca B pybnsax. LleHbl M CTPyKTypa npaiica moryt
KoppekTupoBaTbcA. C AEUCTBYIOWMMM LEHAMM MOMNKHO O3HAKOMMUTLCA Ha CalTe KAUHUKM uaun y
agMuHUACTpaTopa nepes npuemom Bpaya. Ecnv naumeHTOm BHeceHa npegonnarta npu 3akaloyveHuu
[0roBopa Ha KOMNIEKCHoe 06CNyKMBaHMeE, LieHbl OCTaloTCA GUKCMPOBAHHBIMM A0 OKOHYAHUA NeYeHUA.
6. B cnyyae 6e3HaNMYHOrO pacyeTa OKasaHMe YCAyr NPOM3BOAATCA MOC/AE MNOCTYNAEHUA [OeHEXHbIX
CpPeaCTB HA pacyeTHbIM cHeT KAMHUKM.

HAMMEHOBAHWE PABOT (YC/IYT) LLEHA (py6)
MepBUYHBIN OCMOTP U KOHCY/IbTaLMA Bpaya 1 000=
06cnenoBaHWe NOAOCTU PTa MHTPAOPaIbHOW Kamepown 500=
BbIinncKa 13 MeanUMHCKOM AOKYMEHTaL MK 1 000=
TEPANMUA
(B CTOMMOCTb BK/IIOYEHO: CHATUE CTAapoil N10M6bl, NOANPOBKA NJIOM6bI,
BpemMeHHasA naomba, aHecTe3ua Nno NOKa3aHUAM)
Mnomba komno3suTHas (GC (Oxkelt Cu) AnoHus) 5 000=
Mnomba ceHasuy-metoaom (CUL, + KOMNO3UT) 6 500=
Mnomba CTEKNOUHOMEPHbIV LLeMEHT 3 500=
MexaHu4ecKas n meguKkameHTo3Haa o6paboTka KaHana:
1 KaHan 1000=
2 KaHana 2 000=
3 KaHana 3 000=
4 KaHana 4 000=
MnombupoBKa KaHana (ryTtanepya + cunep):
1 kaHan 2 200=
2 KaHana 4 400=
3 KaHana 6 600=
4 kaHana 8 800=
AHTucenTuyeckan obpaboTka (KpesodeH):
1 kaHan 500=
2 KaHana 1 000=
3 KaHana 1 500=
4 KaHana 2 000=
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BpemeHHas noMbupoBKa (MeTanekc):
1 KaHan 1 500=
2 KaHana 3 000=
3 kaHana 4 500=
4 kaHana 6 000=
PacnnombupoBsKa KaHana:
1 KaHan 2 500=
2 KaHana ’ 5 000=
3 KaHana 7 500=
4 KaHana 10 000=
M3BneyeHne MHOPOAHOrO TeNa U3 KaHana 5 000=
YCcTaHOBKa TUTAHOBOrO aHKepHOro wrudTta 3 000=
YCTaHOBKa CTEKNOBONIOKOHHOTO WTUTa 5 000=
BocctaHoBneHWe 3y6a KOMNO3UTOM NOJ KOPOHKY 3 000=
LWnHMpoBaHue 3y60B CTEKIOBOIOKHOM:
3a 1 coeguHeHue 2 500=
AOMNONHUTE/IbHLIE MAHUNYIALUU
HanoxeHue kopdepaama 700=
YnbTpa3sykosasa 06paboTka 1 KaHana 600=
BpemeHHoe naombuposaHue 1 kaHana matepuanom Caliform (Kanudopm) 1000=
MnombuposaHue 1 KaHana TepmonaacTUOUUMPOBAHHOM ryTTanepyei 2 200=
BpemeHHan cBeToOTBEpPKAaeMan naomba 1 100=
BoccraHoBneHue 3y6a KOMNO3UTHBIM BUHUPOM MPAMbIM METOA0M 11 000=
BoccraHoBneHue 3yba (pectaBpaLmsa) KepaMOKOMMNO3UTOM 11 000=
JleyeHue reHepannM30BaHHOMO MMHIUBUTA:
CpeaHelt cTeneHu 6 000=
TAXKEeNOMn CTeneHu 10 000=
Y3 06paboTKa NapoAOHTaIbHbIX KAPMAHOB:
1 3y6 (c mea.06paboTKOM M NapoA0HTaNbHOM NOBA3KOM (N0 NOKa3aHUAM)) 1 000=
OpuH  cermeHT (6-8 3y6oB) C MeauKameHTO3HOM obpaboTkoit K 5 000=
NapoAO0HTa/IbHOM NOBA3KOM).
M3rotoBneHne nHAnBMAYabHbIX Kan Ha 1 4enrcTb 4 000=
M3rotoBneHne KynbTeBOW BKNagku w3 cnsiasa M4-190 (Bec roToBoro 5000 =
U34€e/1A ONJAYNBAETCA MO YEeKy)
OPTONEAUA
(B CTOMMOCTb U3rOTOB/NIEHUA UCKYCCTBEHHbIX KOHCTPYKLNI BKIIOYEHO
npenapupoBaHUe, CHATUE CNENKOB, PUKCALUA HA LLEMEHT, BpemMmeHHasn
KOHCTPYKLMA)
M3roToBneHWe ANarHoCTUYECKON Moaenm 800=
MpeaBapuUTeibHOE BOCKOBOE MOAE/MPOBaHME OAUH CermeHT (4-6 3y608) 800=
LenbHonntaa KOPOHKa 10 000=
MeTannoKepamMmuyeckas KOPOHKa (MCKyCCTBEHHbIV 3y6):
C KepamMnyeckum Kpaem 15 500=
C ncnonb3oBaHMEM NaeyeBoW Macchl 17 500=
MacTep-TexHuKa 20 000=
LUenbHodpesepoBaHHasA LMPKOHMEBAA KOPOHKa 23 000=
Kepamunyeckana KOpPOHKa Ha KapKace U3 OKCUAa LIMPKOHUA 33 000=
KomnosuTHaa BKnagKa/BUHMP 12 000=
Kepamuueckan Bkiagka (e. MAX (311 Makc)) 18 000=
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BuHMp Kepamuyeckuii (e. MAX (31 Makc)) 24 000=
beameTannosan Kepammyeckas KOPOHKa 25 000=
MeTannokepammyeckan KOPOHKa Ha MMMAAHTaT (B CTOMMOCTb BK/IOYEHO:
XUPYpPruyecknin wabnoH ANA MMNAaHTauuM, BOCKOBOE MOAENMPOBaHMUE,
M3roTOoBNIEHWNE AMArHOCTUYECKMX MOAENEN):
Ha craHaapTHbI abatmeHT (cuctema ALPHA-BIO (Anbdabuo) Uspannb) 25 000=
Ha wuHausuayanoHbii dppesepoBaHHbii abaTmeHT (cuctema ALPHA-BIO 35 000=
(Anbdabuo) Uspauns)
Ha ctaHaapTHbIn abaTtmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) FepmaHus) 35000=
Ha uHameuayanbHblii ppeseposaHHbIit abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) 45 000=
lepmaHus)
Kepamuyeckana KOPOHKa Ha OKCUAE LMPKOHWUA Ha MMNAaHTaT (B CTOMMOCTb
BK/IIOYEHO: XUPYPrUYeckuin  WabnoH AAa WMMNAaHTaumMM, BOCKOBOE
MOAENMPOBaHMNE, 3rOTOBEHWNE ANATHOCTUYECKMX MoZenen):
Ha craHaapTHbIii abatmeHT (cuctema ALPHA-BIO (Anbdabuo) U3pauns) 40 000=
Ha wHamsuayanbHbli dpesepoBaHHbii abaTtmeHT (cuctema ALPHA-BIO 50 000=
(Anbdabuo) U3pannb)
Ha cTaHaapTHbI abaTtmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) Tepmanus) 50 000=
Ha uHanBuayanbHblii ppesepoBaHHbIi abatmeHT (cuctema IMPRO (Mmnpo) 60 000=
lrepmaHus)
Bknagka KynbTeBas Wwindrtosas 6 500=
BpemeHHaa KOpOHKa AUTENBHOIO HOLWEHMUA 6 000=
MONHbIA CbeMHbIA NNACTUHOYHLIA NpPOTe3 (B CTOMMOCTb BKJ/IKOYEHO: 26 500=
M3roTOBNIEHWE  WHAMBWAYaNbHOM  /IOXKWM,  NpPUKycHOro  wabnoxa,
onpejeneHne LeHTPaNbHOro COOTHOLWEHMA YenocTei)
HacTUYHbIN CbeMHbIN NaCTMHYATbIN NpoTe3 20 000=
BloresibHbIN NpOTE3 C KNamepHoW pukcaumen 42 000=
BrorenbHbIN NpoTes ¢ 3aMKOBOW PuKcaumelt 60 000=
BlorenbHbIM NPOTe3 WUHUPYIOLLMIA 55 000=
Mmupawnar npotes (ot 1 go 3 3y6os) 12 000=
BbanoyHaa KOHCTPYKUMA Ha UMNAAHTaTbI 55 000=
3amKoBasa puKcaLMsa Ha UMIAHTaTbI (aTauMeHbl) 18 000=
U3bupaTtenbHan npuwandoska B 06nactu ogHoro 3yba 300=
MoYynHKa CbemMHOro npoTesa npocras 2 500=
MoynHKa cbeMHOro npoTesa cio¥Has (nabopatopusa) 5 500=
XUPYPIUA
(B CTOMMOCTb BKNIOUEHO: aHECTe3UsA, HANIOXKEHUE LIBOB, A peHaXel,
npUumeHeHne NPOTUBOBOCNAIMTE/IbHbBIX NPenapaTos)
YpaneHue 3yba:
OAHOKOPEHHOro 2 000=
MHorokopHesoro 4 000=
KoHcepBauma YHKM (C y4eTOM pacxofHbiX MaTepuasios) 10 000=
CnosxkHoe  yganeHume  (CMNbHO  pa3pyLUEHHbIX,  PETEHUPOBAHHbIX, 7 000=
ANCTONUPOBAHHbIX 3yH0B)
BCKpbITME NOAHAAKOCTHUYHbIX abcLeccos 2 000=
JleueHne nepuKopoHMUTa (MCCEYEHME CAMBUCTOrO KanioLwoHa) 3 000=
LINCTIKTOMMA C pe3eKumen BepXyLUKU KOPHSA 11 000=
JleyeHne anbBeonuTa 2 500=
MHrmBonnactuka 8 obnactu 1-2 3y6os 2 000=
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MNacTuka y34edku: BEpXHEN, HUXKHel ryb, asbika 4 500=
OTKpbITbIN KlopeTax MMK B 061acTv ogHoro 3yba 2 500=
MnacTvka npeagepus NosoCTH pra (Bectubynonnactuka) obnacts 1-3 3yba 18 000=
dopmMupoBaHMe  KepaTUHW3UPOBAHHOW cAuM3ucTod B  obnactm  1-2

MMNNAHTATOB 24 000=
OTKpbITbI KIOPeTaXK NapofoHTaIbHbIX KapMaHOB 1 cermeHT (6 3y60B) 11 000=
MmnnanTaums cuctemon ALPHA-BIO (Anbdabuo) (M3paunb) 30 000=
MmnnaHTauma cuctemort IMPRO (Mmnpo) (Fepmanus) 40 000=
Onepauus CUHYC-NTUDTUHT 45 000=
KoppeKuusa  anbBeONIAPHOrO  OTPOCTKA C  MNPUMEHEHUEM  KOCTHbIX 70 000=
QyTOTPAHCNAHTATOB

YcTaHoBKa GopmMMpoBaTens AEeCHbI (PackpbiTUe MMNAaHTaTa) 7 000=
CUHTETUYECKMI KOCTHbIN MaTepuan onnaynBaeTca
MembpaHa paccacbiBatoLAnACcs NayMeHTOM MO YeKy.
JNabopaTopHoe rmcTonornyeckoe nccnegoBaHne 5 000=




